



错峰游美国， 10日仅需7999元

启航

B08

半岛联合厦航推出美国特价游，3月15日前报名立减500元

□半岛记者 栾英杰

7999元就可以美国10日游，物美价廉！厦门航空有限公司自2017年12月11日起开通青岛至洛杉矶往返定期直飞航线以来，便和半岛都市报达成合作，作为独家合作的媒体，享受最优惠的机票价格。为了回馈广大读者，2019年半岛都市报再度携手厦门航空联合出品，半岛国旅承接，推出美国西海岸10日游，7999元/人，3月15日前报名立减500元，4月19日、5月15日发团。

媒体+航空为市民送实惠

“为什么美国10日游的价格这么低？品质有保障吗？”针对市民疑问，本报一一解答。半岛作为厦航“青岛直飞洛杉矶航线”的独家合作媒体，厦航也给出了极大的优惠，正是由于机票价格优惠力度大，半岛才能推出物美价廉的“美国西海岸10日游”旅行团。

避开春节假期旅游高峰，三月份错峰旅游正适宜。在前期咨询中，很多老年市民朋友担心旅程飞机时间长，会感觉很累。记者从厦航了解到，此次执飞客机波音787属于超远程中型客机，可

以搭载287名旅客。厦航工作人员介绍，波音787的客舱结构通过舱门、更大的舷窗以及侧壁打造了一种很宽敞的感觉。787的客舱宽度比它所替代的任何机型都更宽，因此乘客无论是从体验上还是视觉上都拥有更多个人空间。

景点升级，纵览自然风景

记者了解到，本次推出的旅行团景点进行了升级，游览加州最美的海港城市——圣地亚哥，这里是美国太平洋舰队最大的军港；还有墨西哥边境城市蒂华纳，蒂华纳依托独特的地理条件，成为墨西哥主要旅游目的地之一；世界七大自然奇景之一的科罗拉多大峡谷南峡，平均深度1300多米，最深处2000米，是世界上罕见的地质奇观之一。

行程为旅客提供了购物便利，棕榈泉奥特莱斯是南加州最大、拥有最多最齐的世界顶级名牌的折扣购物天地。奥特莱斯最早就是“工厂直销店”专门处理工厂尾货，一线品牌价格甚至低至2、3折。

签证培训会解决签证问题

专业的签证培训是获得美国签证的重要一步，很多人担心签证问题。记者了解到，针对美国游，半岛国旅后期将举行专业签证培训会。据美国使馆最新要求，获得美国签证之后，需要再次办理电子签证注册工作方可获得入境权。广大市民也对美国签证有些担忧，为此半岛国旅将组织专业签证培训会，为赴美客人答疑解惑，针对性分析以增加签证通过率。据了解，美国签证材料分两部分，一是必备材料（电子版即可）：1护照首页；2身份证正反面复印件；3申请表；4照片（51mm*51mm，白底近期彩照，不能戴眼镜或美瞳）。另外需要辅助类材料，此类材料不作为硬性要求，签证说明会期间也会针对每个人情况做具体分析。

感兴趣的市民可以拨打热线电话0532-80889151、80889008报名或扫描二维码入群咨询。

现场报名可到市南区南京路110号半岛都市报1楼半岛国旅。



[航空服务]

厦航青岛=洛杉矶 直飞往返800元起

□半岛记者 栾英杰

即日起至2019年2月28日，青岛至洛杉矶“直飞”往返只要800元。该产品适用旅行日：青岛始发2019年2月5日至6月30日，2019年10月3日至12月20日的航班。

好莱坞星光大道、好莱坞TCL中国大剧院是来洛杉矶的必去之处，坐落在星光大道上的杜比剧院更加不容错过！作为洛杉矶博物馆家族中的新成员，位于市中心的布洛德博物馆开馆近两年来已经成为洛杉矶最受欢迎的艺术中心之一。博物馆普通门票是免费的，建议提前网上预约。汤姆·布莱德利国际航站楼拥有全球著名的DFS机场免税店，是洛杉矶国际机场所有航站楼中品牌类别最全的。店内现已接受支付宝和微信支付，并有不定期的立减活动。

欢度春节，外出旅游成新方式

日本、韩国等国家成旅游热点，不少国家出台政策吸引游客

□半岛记者 栾英杰

2019年春节假期期间，民航运行安全平稳有序，共保障航班11.1万班，运送旅客1258.6万人次，同比分别增长6%、10.6%，平均客座率约86%，全国航班正常率为83.31%，充分满足了旅客出行需求。记者了解到，春节期间不少市民选择外出旅游，节后错峰旅游是众多人的选择，还有很多国家热盼中国游客，各出大招。

外出旅游成过春节新方式

春节长假出境游已成为不少国人欢度新春的全新方式。记者从各航空公司获悉，国际及地区的热点主要集中在日本东京、大阪、札幌，韩国首尔，东南亚曼谷、新加坡、科伦坡、马尔代夫、巴厘岛、吉隆坡、胡志明，北美的纽约、旧金山、夏威夷，欧洲法兰克福、罗马，澳洲奥克兰、悉尼等区域航线。

从东航市场客流方向来看，在国际及地区航线方面，东航在中国台北、中国澳门，东南亚马尔代夫、日本区域等部分航线也加大运力投入，以满足广大旅客出境热门旅游点相应的返程高峰需求。

民航局监测的全国主要城市始发航班数据显示，假期前两天（2月4日~5日），民航出港航班客座率整体相对较高的机场集中在丽江、乌鲁木齐、天津、上海等地。除夕后，旅客运输量和各机场出港客座率均逐日提升，2月8日~10日西双版纳、北海、井冈山、三亚、丽江等机场平均出港客座率超过95%，南宁、成都、黄山等20余个旅游目的地机场平均出港客座率超过92%。

免落地签证费政策延至4月底

2018年，赴泰国旅游的中国大陆游客达1035万人次，创历史新高。为方便中国游客春节出游，泰国近期将原本于1月到期的免落地签证费政策延长至今年4月底，并进一步完善了电子落地签申请服务。此外，目前泰国主要旅游目的地与中国各大城市均开通了直航，游客出行更加方便。为照顾中国游客的旅游和消费习惯，泰国各地旅游景点如今都提供中文指示牌和中文讲解服务，商店也大多开通了微信、支付宝支付功能。

泰国国家旅游局的报告显示，2018年中国游客在泰消费额较前一年涨幅超过五成，中国游客在饮食上花销最高，其次是泰式按摩及水疗、文化古迹景点门票、海边休闲项目、夜间娱乐。

日本引进微信支付

日本也一直是国内旅客选择出国旅游的热点国家，据了解，为照顾到中国游客的支付习惯，目前日本各大城市多数商场和药妆店等都引进了支付宝、微信等支付方式。

据日本观光厅统计，2018年赴中国大陆游客达838万人次，比上年增长13.9%，创历史最高纪录。今年1月，日本进一步放宽对中国大学生和多次访日人群的签证申请条件。春节前夕加班赶签证的日本驻中国大使馆人员表示，今年中国游客赴日签证申请数量比上年增加了一至两成。

[航空资讯]

山东航空荣获“第八届中国公益节”双项大奖

□半岛记者 栾英杰

日前，以“公益创造美好”为主题的第八届中国公益节在北京举行，山东航空应邀出席峰会并获评“2018年度公益传播奖”，“慈翔·感恩”案例获“2018年度公益项目奖”。

据悉，中国公益节设立于2011年，自成立以来，公益节作为公益行为的见证者与公益精神的传播者，旨在弘扬公益精神，倡导公益行为，搭建多方深度对话、合作沟通的平台。

同时，致力于传递向上、向善力量，让更多人建立起关注和参与公益的态度，从而实现“全民公益”的美好愿景。

此次公益节，组委会遵循客观公正性原则和公益评价性原则，100%根据第三方推荐和公开信息进行评估。邀请公益组织、知名研究机构、咨询公司、专家学者、媒体领袖组成评审委员会。根据评审委员会成员通过的综合评估体系，进行可量化数据比对，最终评选出获评名单。

2018年新增6908人被限乘飞机火车

□半岛记者 栾英杰

日前，国家公共信用信息中心发布2018年失信黑名单年度分析报告，在限制乘坐火车民用航空器特定严重失信黑名单方面，2018年新增限制乘坐火车民用航空器处罚记录6959条，涉及当事人6908个。

从列入原因看，近50%的当事人因随身携带或托运国家法律法规规定的危险品、违禁品、管制物品等被列入黑名单；16.18%的当事人因使用伪造、变造或冒用他人乘机身份证件等被列入黑名单。

山东航空提醒，有九类人将被限制乘机。编造、故意传播涉及民航空防安全虚假信息；使用伪造、变造或

冒用他人乘机身份证件、乘机凭证的；堵塞、强占、冲击值机柜台、安检通道、登机口（通道）的；随身携带或托运国家法律、法规规定的危险品、违禁品和管制物品的；在随身携带或托运行李中故意藏匿国家规定以外属于民航禁止、限制运输物品的；强行登占、拦截航空器，强行闯入或冲击航空器驾驶舱、跑道和机坪的；妨碍或煽动他人妨碍机组、安检、值机等民航工作人员履行职责，实施或威胁实施人身攻击的；强占座位、行李架，打架斗殴、寻衅滋事，故意损坏、盗窃、擅自开启航空器或航空设施设备扰乱客舱秩序的；在航空器内使用明火、吸烟、违规使用电子设备，不听劝阻的；在航空器内盗窃他人物品的。